

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет жительница города Новокузнецка, оскорбившая сотрудника полиции**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летней жительницы города Новокузнецка, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти).

По версии следствия, обвиняемая в алкогольном опьянении находилась в магазине. Там женщину заинтересовали действия сотрудника полиции, который проверял документацию на пиротехнические изделия. Она стала вмешиваться в работу полицейского, тот сделал ей замечание. В ответ женщина оскорбила его нецензурной бранью в присутствии продавца и других гражданских лиц. Сотрудник полиции не смог успокоить женщину, она была доставлена в отделение для дальнейшего разбирательства. Материалы были переданы в следственные органы. Со следствием обвиняемая сотрудничала, вину признала.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1328068>